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Ata das 2.666 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Sexta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 22ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

Dezesseis dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, 

Nenilvan Rodrigues Bezerra, Wellington Araújo Júnior, Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho e José Rivaldo Lima. Verificado a existência de quórum para deliberação o Sr. 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, cumprimentou o público 

presente destacando a presença do Secretário Municipal de Agricultura, servidores 

Municipais, Blogueiros e demais pessoas da comunidade, e em seguida determinou a 

leitura da Ata da sessão anterior  que após lida foi colocada em discussão e logo em 

votação sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes. Não havendo matéria 

para o expediente nem vereador inscrito para fazer uso da palavra, passamos para a 

ordem do dia, onde foi colocado para segunda Discussão o Projeto de Lei nº 006/2013 

de autoria do Executivo Municipal o qual Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 

o Exercício de 2014; o Projeto de Lei foi discutido e logo aprovado por unanimidade dos 

presentes, em seguida foi para discussão e aprovação as indicações de nº 101 a 

117/2013, entre elas solicitações de melhorias junto a administração Municipal, e a 

Presidência da Casa a Concessão de Títulos de Cidadão Acariense a várias pessoas que 

prestaram serviços a Comunidade Acariense, todas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Passando para as explicações pessoais usou da palavra os 

Vereadores Wellington Araújo júnior, Zuil Ribeiro da Silva, José Rivaldo Lima, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, ambos fizeram 

colocações de suas ações durante o primeiro período Legislativo e desejaram aos 

demais colegas um bom recesso e uma festa de padroeira de muita paz e orações. Nas 

considerações finais da Presidência o Senhor Presidente apresentou convite e 

correspondências recebidas na Casa, falou da Sessão solene para entrega de Títulos de 
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Cidadania Acariense, a realizar-se dia 09 de agosto, as 16:00 horas na Escola Estadual 

Tomaz de Araújo, ficando desde já todos convidados; Comentou da convocação do 

suplente para ocupar a vaga da Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros; 

desejou a todos um recesso de muita paz e uma festa de Nossa Senhora da guia com 

saúde, amor e fraternidade. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou 

todos para a próxima dia 20 de agosto de 2013, mandando lavrar a presente Ata para 

constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 16 de julho de 2013. 

Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª 

Secretária. 

 


